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Презентація та обговорення нової праці завідувача Відділу «Санскритології»Інституту Східної Європи  

кандидата філологічних наук, доцента, виконуючого обов’язки професора Василя Хитрука 

«Енциклопедія Україновіда і Слав’янознавця. Філософсько-Історична Етимологія.  

(Енциклопедія ІІІ тисячоліття з паралелями від Санскриту) ». - Рим-Прага-Київ-Львів, 2020р. 
 

28 грудня 2020 року в Інституті Східної Європи(ІСЄ) відбулась презентація та обговорення нової праці 

завідувача відділу «Санскритології» ІЄЄ кандидата філологічних наук, доцента, виконуючого обов’язки професора 

Василя Хитрука «Енциклопедія Україновіда і Слав’янознавця. Філософсько-Історична Етимологія. (Енциклопедія 

ІІІ тисячоліття з паралелями від Санскриту)», який прибув з Риму у Львів зустрічати 2021 рік... 

В презентації та обговоренні праці Василя Хитрука «Енциклопедія Україновіда і Слав’янознавця. Філософсько-

Історична Етимологія.(Енциклопедія ІІІ тисячоліття з паралелями від Санскриту)» активну участь взяли її 

рецензенти: завідувач відділу «Філології та журналістики» ІСЄ, доктор філологічних наук, професор Зіновій 

Партико, завідувач відділу «Давньої української історії», директор ІСЄ, доктор історичних наук, професор, 

академік Віктор Ідзьо та завідувач відділу «Дослідження українського козацтва», заступник директора ІСЄ, доктор 

філософії, доцент, виконуючий обов’язки професора Тарас Каляндрук які привітали вихід праці вченого Василя 

Хитрука, вказали на сильні сторони і недоліки праці та побажали подальшої активної наукової праці відділу 

«Санскритології» Інституту Східної Європи... Також з вченим Василем Хитруком були обговоренні питання 

активізації співпраці з Кафедрами славістики Болонського та Пізанського університетів, що в Італії та Кафедрою 

української філології Будапештського університету, що  в Угорщині після закінчення «пандемії корона-вірусу»… 

У висновок наголосимо, що з нагоди 20 – ти ліття Інституту Східної Європи(2001-2021рр.), яке планується 

колективом ІСЄ святкувати в день його заснування, 3 квітня 2021 року, працю завідувача відділу 

«Санскритології» Інституту Східної Європи кандидата філологічних наук, доцента, виконуючого обов’язки 

професора Василя Хитрука «Енциклопедія Україновіда і Слав’янознавця. Філософсько-Історична Етимологія. 

(Енциклопедія ІІІ тисячоліття з паралелями від Санскриту)» відділом «Філології та журналістики» Інституту 

Східної Європи, зокрема його завідувачем, доктор філологічних наук, професором Зіновієм Партико 

рекомендовано для презентації на Вченій Раді ІСЄ під час святкування 20 - ти ліття Інституту Східної Європи … 
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